Yuausep3uter y bBeorpany 27.05.2022.
MamwmHCEN (haryaTeT

KRarenpa 3a MaremaTuky

Ilpyru xkoJsiokBujym mu3 npemvera Martemaruka 2 - cmene 8 1 9
1. rpyna

(3amarak u3 rpaguBa [IpBor KOJIOKBUjyMA )

dx

sin x sin 22

Pemutu meonpebhenu unrerpad f

1. a) Hanmucaru jenmauyvHy TaHT€HTHE paBHU U HOPMaJie HA MOBPII 2 = logz§ y TadYKN M(4, 1, 2)
(mpeTxoaHO 06jaCHUTU 3AIITO TMOBPII CAAPKA TAUKY M) Hanucaru Tejnopor nmosmaOM 1.CcTenena

3a QYHEIU]Y 2 = Z(CE, y) y okousnum tauke V) u mamucatu dz. (8m)

6) Hanucartu jeqHauyrHy TaHTE€HTHE DABHU W HOPMAJE HA MOBPII L = p\/§, Yy = pCcosep, 2 =

pSin @ y Taukm (\/5, 1,—1). (5m)

2. Ilom mpernocTaBKOM Oa cy (hyHKIUje f 1§ HeIpeKumHe U audepeHnujadbuine n0BobaH OPoj myTa,

IPOBEPUTU O JU BaKU
0%u N 0*u ) 0*u
02x2  02%x2 0x0y’

rae je u(z,y) = zf(z +y) +yg(r +y). (9n)

3. Hahwm nokanHe ekcTpeMHE BPeIHOCTU (YHKIU]jE

flz,y) == (g + y> e . (9p)

4. Pemmtn mudepennujanine jenHaudmue 1. pena:

a) yr(l+y” —2?) =y(l+2° —y*). y = y(x). y(1) = V2 (8n)
6) o =2 (p? — 1)2—|— (p — 1)2—|— 5P = p(@), nahu (axo mocToju) oHO pememe Koje 3a,10B0haBA

IOYETHU YCJIIOB f) (%) =3; (6n)

_ h+2H -1
- h+2H +1

8) H'

H = H(h). (6n)

5. Hahwm pammnmjy KprBUX OPTOTOHAJHY Ha (aAMUIN]y KPY/KHUIA % + y2 + Cy =0 (9nm)

Aunekcannap Ilejues

CaaBuma IlasTenuh

Hanomena:

[TornucaTm oBaj manmup u IpeAaTH ra ca PelemeM 3aTaTaKa.

CPETLHO!!!
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MamwmHCEN (haryaTeT

KRarenpa 3a MaremaTuky

Ilpyru xkoJsiokBujym mu3 npemvera Martemaruka 2 - cmene 8 1 9
2. rpyna

(3amarak u3 rpaguBa [IpBor KOJIOKBUjyMA )

dx

cos x sin 2x

Pemutu meonpebhenu unrerpad f

1. a) Hamucaru jennauyvHy TaHT€HTHE paBHU U HOPMaJie HA MOBPII 2 = logz% y TadYKN M(l, 4, 2)
(mpeTxoaHO 06jaCHUTU 3AIITO TMOBPII CAAPKA TAUKY M) Hanucaru Tejnopor nmosmaOM 1.CcTenena

3a QYHEIU]Y 2 = Z(CE, y) y okousnum tauke V) u mamucatu dz. (8m)

6) Hanucatu jemHauymHy TaHMEHTHE PABHU W HOPMAJe HA MOBpI T = ,0\/5, Yy = psinyp, z =

P COS Y y Taukru (\/§7 —1,1).  (5nm)

2. Ilom mpernocTtaBKOM Oa cy (hyHKHOUje f 1§ HeIpeKuIHe U AudepeHnujadbuine 10BobaH OPoj myTa,

IPOBEPUTU O JU BaKU
0%u N 0*u ) 0*u
02x2  02%x2 0x0y’

rae je u(z,y) = zg(z +y) +yf(r +y). (9n)

3. Hahwm nokanHe ekcTpeMHE BPeIHOCTU (YHKIU]jE

flx,y) =y (% + x) e . (9p)

4. Pemmtn mudepennujanine jenHaumue 1. pena:

a) yu(z® —y? = 1) =y(y? -2 = 1), y = y(@), y(1) = V2 (8n)
6) o = (p* — 1)2—|—2 (p — 1)24—%, p = p(p), mahu (ako mocroju) oHO pememe Koje 3a,I0BOLABA
MOYETHU yCJIOB f) (%) =3; (6m)

H+2h —1
T H+42h+1

B) b/

h=h(H). (6n)

5. Hahwm pammnmjy KprBUX OPTOTOHAJHY Ha (aAMUIN]y KPY/KHUIA % + y2 = Cy (9m)

Aunekcannap IlejueB

CaaBuma IlaaTenuh

Hanomena:

[TornucaTm oBaj manmup u IpeAaTH ra ca PelemeM 3aTaTaKa.

CPERLHO!!!



